



**"TERRORISTAS SON COBARDES".** Candelaria (Cuzcatlán), septiembre. Reynaldo Navarro Matus, del Cantón San José La Ceiba, de esta jurisdicción, dice: "Los terroristas son asesinos y cobardes". Fue entrevistado aquí durante el sepelio del agente de la Policía de Hacienda Manuel de J. Flores Ramírez, abatido recientemente por los subversivos.

## De Noche Será Reconstrucción de Juicio de Esposos Centeno

En la noche, más o menos a la hora en que se produjo la tragedia de los esposos bachiller José Eduardo Centeno Espino y licenciada Maribel Hortensia Rodríguez de Centeno, se efectuará la reconstrucción del hecho, según se informó ayer en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador.

La diligencia no se efectuó la semana anterior debido al tiempo lluvioso, pero se estima —dijeron— q' esta semana habrá más oportunidad de realizarla, por lo que este día serían nombrados los peritos. En la diligencia, el bachiller Centeno será el punto de enfoque, en base a su confesión que hizo sobre defensa propia y de las

lesiones que presentaba en una mano. A propósito de esta situación, el Juez, doctor Pedro de Jesús Escobar, ha ordenado que el médico que lo atendió en la Policlínica Salvadoreña deje asentado en el tribunal las clases de heridas que presentaba el reo cuando éste pidió curación, ya que el propio médico habla que solamente en el brazo derecho tenía lesiones y posteriormente, cuando el reo fue reconocido por segunda vez, a éste le aparecieron otras heridas, lo cual no se encuentra claro dentro de la investigación, según dijo el Juez.

En lo que respecta a la licen-

—Favor pase a la Pág. 40.

## Juez Devuelve Diligencias de McEntee a Cámara Capitalina

SANTA ANA. Las diligencias, q' tenía en su poder el Juez 1º de lo Penal, doctor Santiago Ricardo Martínez, en torno al secuestro del industrial don Tomás Adolfo McEntee, fueron devueltas ayer a la Cámara 2ª de Primera Instancia de la Primera Sección del Centro, después de recibirse declaración al señor McEntee así como a los vecinos inmediatos a la 5ª Calle Poniente entre Avenida Independencia y 2ª Avenida Sur, lugar donde fue secuestrado. Como se saben, el principal autor del plagio José Francisco Guevara Aguilar, a quien se le decomisó la mayor parte del dinero recibido por el rescate, confesó con lujo de detalles. Huyen Jorge Alberto Morales Godoy y Manrique

Antonio Medrano Cañas, quienes se fugaron de un penal en Guatemala.

Con la captura de Guevara el suceso ha quedado aclarado y se asegura que faltan otras capturas de implicados cuyas identidades mantienen en reserva las autoridades. (W.M.).

### DON ARMANDO MONEDERO DECLARARA POR EXHORTO DE CAMARA

SANTA ANA. Esta misma semana rendirá declaración de ofendido por el secuestro de que fue objeto el jueves 10 de agosto, don Armando Tomás Monedero

—Favor pase a la Pág. 34.

## Eligen a don Rafael Molina como "El Ganadero del Año"

Don Rafael Molina ha sido nominado "El Ganadero del Año", por la Junta Directiva de la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

El señor Molina es un conocido agro-industrial de San Vicente. Su contribución a la industria ganadera ha sido sobresaliente y en varias ocasiones ha ocupado cargos directivos en la Asociación, por lo que se considera como valiosa su cooperación.

La Junta Directiva de la AGES

prepara un acto especial para el 27 de septiembre, en el Círculo Deportivo Internacional, fecha en la cual le será entregado un diploma especial.

La elección del "Ganadero del Año", ya es una tradición dentro de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, y para escoger a la persona que ostentará tal título se analiza su personalidad y su cooperación al desarrollo de esta importante industria, que juega un papel importante en el desarrollo económico de nuestro país.

# Economista Expone Causas de la Inflación en Chile

La causa de la inflación es el aumento de las cantidades de moneda dentro de la economía de la nación de que se trate, manifestó el doctor Florencio Balletero, economista que hoy dictará una conferencia titulada "Desequilibrios financieros y fluctuaciones económicas", en la terraza del Banco Central, a partir de las cinco y media de la tarde.

Hay otras causas que explican el crecimiento de la cantidad de moneda, dijo. En la experiencia de Chile y de los Estados Unidos, de los últimos veinte años, la causa fundamental de la expansión monetaria es el déficit del gobierno indico.

Otra causa importante, añadió, de la expansión monetaria en varios países tanto desarrollados

como en vías de desarrollo, es el mantenimiento de un tipo de cambio fijo con respecto al dólar, en circunstancias en que el dólar se estaba y está depreciando, es decir, perdiendo su capacidad de compra de bienes y servicios. Ello lleva a un estímulo ficticio de las exportaciones de los países con tipo de cambio nominal fijo, pues en términos reales, la moneda nacional se desvalúa, señaló.

### EL INCREMENTO DE LAS RESERVAS

Lo dicho anteriormente lleva a

## 400 Voces de Maestros del País en el Cuarto Festival de Coros

Los Coros Magisteriales, integrados por más de cuatrocientas voces de maestros de todos los niveles educativos del país, se presentarán este sábado en el Teatro Presidente, como una despedida de las labores docentes este año. El acto es organizado por la Dirección de Bienestar Magisterial "para dar a conocer al público las inquietudes artísticas de los mentores".

Los coros son formados a nivel de circuitos escolares y sus presentaciones las hacen en sus respectivas comunidades. Algunos han actuado a nivel internacional como el coro de San Miguel que, bajo la dirección del profesor René

un incremento de las reservas de divisas del país afectado, dijo, fenómeno que necesariamente se acompaña de un incremento de la cantidad de moneda nacional, cuyo efecto consiste en comenzar a hacer subir los precios de bienes y servicios en moneda nacional (por ejemplo, el colón).

### QUE ES LA INFLACION

Antes de seguir adelante, el doctor Balletero accedió a definir la inflación: "es el aumento

—Favor pase a la Pág. 15.



Dr. Florencio Balletero

### TABLERO JUDICIAL

ULTIMADO EN ZACATECOLUCA

ZACATECOLUCA. Ignacio Cortés, de 35 años, fue ultimado de un balazo en la garganta el domingo en la tarde, al final de la 3a. Avenida Sur, Colonia Las Margaritas, de esta ciudad. La bala que mató a Cortés —dijeron en el Juzgado de turno— iba dirigida a Mariano Molina y fue disparada por Rodolfo Rodríguez Ayala, quien huyó en el caballo en

—Favor pase a la Pág. 33.

## Estancado Proyecto de Creación del Instituto Antropológico

El estudio de la Ley de creación del Instituto Salvadoreño de Antropología e Historia, se encuentra estancado en la Asamblea Legislativa porque las universidades con que cuenta el país no han emitido opiniones sobre el proyectado organismo, según explicaron diputados de la Comisión de Legislación.

Los diputados de esa Comisión ya tienen formado criterio sobre el Instituto de Antropología, y no han dictaminado porque están a la espera de qué opinan las universidades Nacional, la José Simón Cañas, José Matías Delgado y Albert Einstein, indicaron. Tales opiniones son de suma

importancia, y se puede afirmar que sin lo que digan esos centros superiores de estudio, el proyecto no puede caminar.

### NO CONTESTAN

Oportunamente les comunicaron a los sectores de cada una de aquellas instituciones educativas la necesidad de que se acercaran al cuerpo legislador para que dieran su opinión sobre el proyectado organismo, pero ninguna de las entidades de educación superior ha hecho caso al llamado. Por ello, suplican a las

—Favor pase a la Pág. 9.



**PREPARAN AUXILIOS.** Managua. En la Cruz Roja de Managua, Damas Voluntarias preparan los envíos para León, Masaya y Estelí. Se dijo que están recibiendo ayuda de diversos lugares del mundo. No hay cifras de muertos, ya que la Cruz Roja no pudo entrar a las poblaciones afectadas. Heridos pasan de dos mil, en diversos sitios. (Foto de Peñate Zambrano).